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Verantwortlicher für die gezeigten Inhalte:

Thomas Geberzahn
Am Musikantenring 1
65604 Elz

Tel.: 06431/54014
Mail: thomas@take2-music.de 

Gestaltung, Realisierung & Technischer Betrieb:

Thomas Geberzahn
Inhaltlich Verantwortlicher gemäß § 55 RStV: 

Thomas Geberzahn
Copyright und Haftungsausschluss:

Sie können Verknüpfungen zu unseren Seiten einrichten. Die Informationen dürfen weder verändert noch verfälscht werden.

Inhalt der eigenen Seiten

Die Inhalte der Internetseiten wurden sorgfältig geprüft und nach bestem Wissen erstellt. Dennoch wird für die hier dargestellten Informationen kein Anspruch auf Vollständigkeit, Aktualität, Qualität und Richtigkeit erhoben. Es kann keine Haftung für Schäden übernommen werden, die durch das Vertrauen auf die Inhalte dieser Darstellungen oder deren Gebrauch entstehen.

Links auf Web-Seiten Dritter

Trotz sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle und Prüfung übernehmen wir keine Haftung für die Inhalte externer Links. Thomas Geberzahn hat keinen Einfluss auf die aktuelle und zukünftige Gestaltung sowie den Inhalt der verlinkten Seiten.

Für den Inhalt dieser Seiten sind ausschließlich deren Betreiber verantwortlich. Derartige Links, die zu fremden Webprojekten führen, erkennen Sie daran, dass sich ein neues Fenster ihres Browsers öffnet. 

Für fremde Links und Hinweise ist Thomas Geberzahn nur dann verantwortlich, wenn er von ihnen, d.h. auch von einem eventuell rechtswidrigen bzw. strafbaren Inhalt positive Kenntnis hat, und es technisch möglich und zumutbar ist, deren Nutzung zu verhindern. 

Schutzrechtsverletzung:

Falls Sie vermuten, dass von dieser Website aus eines Ihrer Schutzrechte verletzt werden sollte, teilen Sie dies bitte umgehend per Email mit, damit zügig Abhilfe geschafft werden kann. 

Alle Rechte vorbehalten. Texte, Bilder, Grafiken und Animationen inklusive Layout-, Schrift- und Farbgestaltung sowie deren Anordnung auf der Website unterliegen dem Schutz des Urheberrechts, anderer Schutzgesetze und sind mit allen Rechten Thomas Geberzahn vorbehalten. Der Inhalt dieser Website darf nicht zu kommerziellen Zwecken kopiert, verbreitet, verändert oder Dritten zugänglich gemacht werden. Jegliche Art der Kopie - auch Papierausdruck, der nicht zum Zweck der persönlichen Verwendung stattfindet - oder Reproduktion bedarf der ausdrücklichen schriftlichen Genehmigung durch Thomas Geberzahn und ist in allen anderen Fällen untersagt. Zuwiderhandlungen werden strafrechtlich verfolgt.
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